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XXIV. Hagyományőrző Dósai Napok 
 

2018. július 6-7-ig került sor a XXIV. Hagyományőrző Dósai Na-
pok megrendezésére. Az időjárás kezdettől fogva nem kedvezett a 
rendezvénynek, de összességében elmondhatjuk, hogy ennek elle-
nére szép számmal vettek részt a programokon az érdeklődők. A 
kétnapos rendezvény megnyitójának, ugyan úgy, mint az előző 
években, az „Erdős” Otthon adott helyet. Dr. Szerencsés István 
polgármester nyitotta meg a Dósai Napokat.  

 
 Majd az Ezerszínű naplemente kiállítást, melynek témája, a család 
volt, Csúzné Baranyi Rozália az intézmény korábbi dolgozója 
mutatta be. A pénteki nap a Petőfi Sándor Művelődési Házban ren-
dezett kiállításokkal folytatódott tovább.  

 
A decoupage világa címmel Gulyás Istvánné Lengyel Edit egy 
olyan különleges, szemet gyönyörködtető és lélek emelő díszítő 
technikába adott betekintést a munkáin keresztül, mely nem túl is-
mert az emberek számára, de magával ragadja az érdeklődőt. 

Csuka Viktor egy a fantázia világba adott betekintést a kiállítása 
által. Viktor grafikusként végzett Egerben, munkáit olaj és akril 
technikával készíti. Elmondta, hogy képeinek nincs konkrét téma-
köre. Mindegyik képe az adott lélek és élethelyzet egy adott for-
mában való megjelenítése. Inkább hobbi, mint munka. 

 
Fajcsák Attila népzenész tekerőlant dallamokkal csalogatta a 20. 
alkalommal megrendezésre kerülő Dósai Alkotótábor záró kiál-
lítására összegyűlt népes közönséget. A művészek egy 20 évet át-
ölelő képes összeállítással kedveskedtek az ide látogatóknak. 

 
 
 

Folytatás a 4. oldalon 
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2018. június 27. rendkívüli ülés 
Az ülésen 5 fő képviselő volt jelen. 2 napirendi pont került 
megtárgyalásra. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 
megvalósításával kapcsolatos feladatok teljesítéséről és en-
nek érdekében a Térségi Hulladékgazdálkodási rendszer 
átalakításáról napirend előterjesztés szerinti formában elfo-
gadásra került. 
A Képviselő-testület döntött a Jászdózsai Polgármesteri Hi-
vatal Iratkezelési Szabályzatának jóváhagyásáról, valamint a 
Jászdózsai Polgármesteri Hivatal Informatikai Biztonsági 
Szabályzatának jóváhagyásáról. 
 
2018. július 10. rendkívüli ülés 
Az ülésen 6 fő képviselő volt jelen. 3 napirendi pont került 
megtárgyalásra. 
Az első napirend - a fogorvosi feladat ellátásra pályázati 
kiírásról döntés - keretein belül Dr. Szerencsés István polgár-
mester elmondta, hogy a doktornő egy jó ajánlatot kapott a 
pályázat elbírálásával szinte egyidejűleg, így a támogatási 
szerződést már nem köti meg, nem pályázik a Jászdózsai 
fogorvosi körzet ellátására, így a pályázatban aktualizálni 
kellett a határidőket. Kérte a képviselőket, ha bármilyen in-
formációval rendelkeznek, szóljanak, segítsenek fogorvost 
találni. Az előterjesztést elfogadták a határozati javaslatnak 
megfelelően. 
Másodikként a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás Társu-
lási Megállapodás módosításának elfogadásáról szóló napi-
rendet tárgyalta a Képviselő-testület. Dr. Szerencsés István 
polgármester elmondta, hogy az anyagot a Jászsági Szociális 
Szolgáltató Társulástól az utolsó pillanatban kapták meg, s 
ebben a témában július 31-ig kell döntést hozni. Elmondta, 

hogy jelentős költség pályázati pénzből kerül majd finanszí-
rozásra. Minden évben felül lehet bírálnia a Képviselő-
testületnek, hogy a következő évben is részt kívánnak-e ven-
ni. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy ez meghívásos pályázat. 
Az előterjesztést elfogadták a határozati javaslatnak megfele-
lően. 
Utolsó napirendként a Polgármesteri Hivatal energetikai 
korszerűsítése tárgyú projekt kivitelezési munkáinak jelenlegi 
helyzetéről szóbeli tájékoztatás történt. Dr. Szerencsés István 
polgármester elmondta, hogy a napirend megtárgyalását azért 
tartotta szükségesnek, mert már a pályázat íráskor és a kivite-
lezés során is szembesültek azzal a problémával, hogy a fel-
újítás kapcsán az épület eredeti motívumainak megjelenítésé-
re nincs lehetőség, mely a Képviselő-testületnek elvárása lett 
volna. Erre egy műemléki felújítás tárgyú pályázat adna lehe-
tőséget. Több információ keringett a kivitelezés időarányos 
teljesítéséről, mely indokolta, hogy a Képviselő-testület köz-
vetlen információt kapjon a kivitelezőtől. Babó Gábor ügyve-
zető igazgató tájékoztatta a jelenlévőket, hogy jelenleg több, 
mint 25%-os teljesítésnél tartanak, több részterület részben, 
vagy teljes egészében elkészült, előre láthatólag egy hónap 
kell még a teljes munka elvégzéséhez. Az épület műemléki 
felújítását a pályázat nem tartalmazza. A felújítás során sok 
feltáratlan, rejtett hibákba ütköztek, ezeket próbálják megfe-
lelő módon kezelni. Elmondta igyekeznek úgy dolgozni, 
hogy ne kerüljön plusz költségbe a hibák javítása. Elmondta, 
hogy vannak olyan hibák, amiket nem javíthatnak ki, mivel 
nincs benne a pályázatban, minden területre nincs felhatal-
mazásuk. Dr. Szerencsés István polgármester megköszönte 
Babó Gábor tájékoztatóját. 

       Polgármesteri Hivatal dolgozói 

 Anyakönyvi hírek  
 
Akiknek örülünk…  
 
Far Rebeka Sára  2018.06.18.  
(Szülők: Gulyás Marianna és Far Csaba)  
 
Kiss Bence  2018.06.21.  
(Szülők: Mohácsi Brigit ta és Kiss Csaba)  
 
Ürmös Zsol t  Miklós  2018.06.25.  
(Szülők: Gyurkó Anita és Ürmös Miklós)  
 
Pongrácz Hortenzia  Alexa  2018.07.15.  
(Szülők: Pongrácz Ibolya Hortenzia és Pongrácz Jul ius)  
 
Burka Gábor  2018.07.27.  
(Szülők: Bodzás Erzsébet és Burka Kriszt ián)  
 
Házasságot kötöttek…  
Palcsó Mária  és Farkas Ádám  2018.08.11.  
 
Akiktől búcsúzunk…  
Barabás Imréné (sz. :  Kiss Mária)   Kossuth u.  15.   82 év     

Pardavi Imréné (sz.: Rajci Ilona)               Széchenyi út 18.        85 év    

 

Szép korúak jubileumának köszöntése 
Egy hosszú élet munkája, eredményei elismerést és tiszteletet 
érdemelnek, melynek meg kell nyilvánulnia a társadalom 
tagjai, közösségei, intézményei részéről. Magyarország Kor-
mánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére, a szépkorúak 
iránti társadalmi megbecsülés kifejezésére alkotott jogsza-
bályt.  

 
A szép korúak jubileumi köszöntéséről szóló 255/2008. (X. 
21.) Korm. rendelet szerint a Kormány a Magyarország ne-
vében köszönti a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött, 
Magyarországon bejelentett lakóhellyel rendelkező magyar 
állampolgárokat. Az ünnepeltet - Bartók Irénke nénit Jászdó-

zsa Bercsényi u. 9. sz. alatti lakost -   Dr. Szerencsés István 
polgármester és Botlik Tiborné jegyzőasszony köszöntötte 
90. születésnapján. Átadták az Orbán Viktor miniszterelnök 
által aláírt emléklapot, az önkormányzat nevében pedig vi-
rággal kedveskedtek az idős néninek. Irénke néninek gratulá-
lunk és további jó egészséget kívánunk!  
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Egy nagyon boldog születésnap

Ezúton tájékoztatom a lakosságot, hogy megjelent a téli re-
zsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló to-

vábbi intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. 
határozat. A Kormány egyetértett azzal, hogy a téli rezsicsök-
kentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy táv-

fűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszeri 
természetbeni támogatásban részesüljenek a fűtési költségekre. 

A Kormány felkérte a helyi önkormányzatokat, hogy összesít-
sék a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem része-
sült, gáz- vagy távhő-szolgáltatási szerződéssel nem rendelke-

zők kérelmét. A jogosult háztartások az igénybejelentést 
2018. október 15. napjáig tehetik meg a Polgármesteri Hiva-

talban ügyfélfogadási időben. A határidő elmulasztása jog-
vesztő. A kitöltendő „Igénybejelentő nyilatkozat” és az Adat-

kezelési tájékoztató letölthető az Önkormányzat honlapjáról 
www.jaszdozsa.hu, illetve beszerezhető a Polgármesteri Hiva-
talban. Háztartásonként egy igénybejelentés nyújtható be. 

Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igé-
nyelt fűtőanyag fajtáját (tűzifa, szén, propán-bután palackos 

gáz, propán-bután tartályos gáz, fűtőolaj, pellet/brikett), amely 
később nem módosítható. Az igénylő személynek az adott 

háztartás a bejelentett lakhelye, vagy a bejelentett tartózkodási 
helye, melyet az igényléskor a lakcím kártyával igazolni kell. 
Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli 

rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült , A 
kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások 

nem jogosultak az igénybejelentésre. Az igénybejelentés 
feltétele annak tudomásul vétele a bejelentő részéről, hogy az 
Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi, hogy 

a bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben 
nem részesült. Az igények beérkezését követően azokat össze-

sítjük és továbbítjuk a Magyar Államkincsárhoz. A Belügymi-
nisztérium tájékoztatja a Kormányt az igényfelmérés eredmé-

nyéről és a szükséges források önkormányzatonkénti összegé-
ről, ezzel egyidejűleg születik kormánydöntés. A megítélt ter-
mészetbeni támogatás az önkormányzattal a szükséges eljárást 

követően megállapodást kötő vállalkozásoknál lesz majd átve-
hető az önkormányzattól kapott igazolás alapján. 

Erdős Pista 90 évvel ezelőtt 
szülei első gyermekeként 1928. 
augusztus 20-án született Jász-
dózsán. Egész életében mély 
szeretetet érzett szülőfaluja 
iránt, ezért természetes volt 
számára, hogy ezt a nevezetes 
születésnapot itt szeretné meg-
ünnepelni. Egy éven keresztül 
gondolkodott, készült, szerve-
zett, hogy minél emlékezete-
sebbé tudja tenni kedves ven-
dégeinek ezt a délutánt. 
Elhozta egész családját, hogy 
megmutassa nekik ezt, a szá-
mára oly kedves falut. 

 Azt szerette volna, hogy megtudják, hol vannak az ő gyökerei. 
Az unokái társaikkal együtt nagyon nyitottan és örömmel járták 
be nagyapjukkal a települést. 

 
Részt vettek azokon a rendezvényeken, ahová a papát meghívták.  
Boldoggá tette őket, hogy milyen szeretettel közelednek a dózsa-
iak Erdős Pistához. 
A születésnapi ünnepségre augusztus 18-án délután került sor a 
Tarnamenti 2000 ZRT éttermében. 

 
Az ízletes ebéd elfogyasztása előtt Csomor Bence szavalattal, 
Pócs János képviselő úr kedves szavakkal, Túri József egy isko-
lás korukban tanult verssel és énekkel köszöntötte az ünnepeltet. 

 
A fogások között fellépett a jászdózsai Dalma Dance Club majo-
rett csoportja, a nagycsoportos óvodások palotást táncoltak, Er-
dős Kristóf és Erdős Gizella magyar nyelven köszöntötték apju-
kat. Befejezésül a jászberényi Viganó Alapfokú Művészeti Iskola 
Borbolya néptánccsoportja táncolt. Fehér Endre és cigányzene-
kara emelte a hangulatot a délután további részében. Az ünnepelt 
Erdős Pista és vendégei is nagyon jól érezték magukat. 

Palotai Lászlóné 
Fotókat készítette: Mihályi Mónika 
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Némethné Harsányi Katalin nyitó szavai után, Dr. Szerencsés 
István polgármester köszöntötte a vendégeket és elmondta, hogy 
nagyon büszke arra, hogy a településen ilyen alkotótábor működik. 

 
A hangulatot a Jártató valamint a Jászság néptáncegyüttesben 
táncoló, Polgár Nikolett, Tábori Sára, Szőcs Szilárd és Tóth 
Alex, fokozta. 

 
Ezt követően került sor Feledy Balázs művészeti író által a kiállí-
tás megnyitására.  A művészetet kedvelő közönség a magyar mű-
vészek mellett a világ számos pontjáról érkező festők újabb csodás 
alkotásait tekinthette meg. Némethné Harsányi Katalin köszöne-
tet mondott az összes támogatónak, aki 20 év alatt hozzájárult az 
Alkotótábor sikerességéhez. IV. alkalommal vehettek rész a Fut a 
Dósa versenyen, a futni vágyók. A szervezők az előző évekhez ha-
sonlóan több kategóriába írták ki a felhívást. A gyermek kategóri-
ától egészen a felnőttekig mindenki részt vehetett a versenyen. Az 
időjárás is ideális volt futáshoz a közönség pedig lelkesen bíztatta 
a vállalkozó kedvűeket.  

 
A helyezések. Gyermek kategória: I. helyezés: Hornyák Csanád 
Alex, II. helyezés: Kaszab Viktor, III. helyezés: Süveges Norbert. 
Serdülő lány kategória: I. Hamar Laura, II. Bollók Eszter, III. 
Zsombók Debóra. Serdülő fiú kategória: I. Kulcsár Patrik, II.  
Nagyfi Zoltán, III. Somogyi Norbert.  

Felnőtt nő I. kategória: I. Kovács Enikő (Visznek,) II. Kocsis Esz-
ter (Jászapáti), III.  Kocsisné Kaszab Zsuzsa (Jászapáti). Felnőtt 
nő II. kategória: I. Ugróczi Nagy Kitti, II. Szuh Dóra, III. Cseh 
Dalma (Jászfelsőszentgyörgy). Felnőtt férfi kategória: I. Loór 
Péter, II. Kocsis Zoltán (Jászapáti), III. Kádár Kristóf. Szívből gra-
tulálunk minden résztvevőnek a kitartáshoz!  
A szombat reggel, a Tarnamenti Horgász Egyesület feeder-botos 
nyílt horgászversenyével indult. Majd a Bollók Feri emlékére tör-
ténő Jászsági népi ételek főzőversenye vette kezdetét. A rossz idő 
miatt a szentmisét a Római Katolikus Templomban celebrálta 
Ivancsó István plébános úr. Közben, a régi idők motorjai is kiállí-
tásra kerültek, melyek között megtalálhatóak voltak igazi ritkasá-
gok is, melyek hűen visszaadták a régi idők hangulatát. A Hagyo-
mányőrző Íjászoknál is kipróbálhatták az érdeklődők az íjász-
technikát és a célzó képességüket. A Sportcsarnokban a ping-pong 
rejtelmeibe kóstolhattak bele a résztvevők. A művelődési ház kis-
termében került sor az Egészséges étel, egészséges élet című, lé-
nyegre törő előadásra ifj. Gombás András tolmácsolásában. Köz-
ben elkészültek az étkek is, így a főzőversenyen a következő csa-
patokat jutalmazta a szakértő zsűri. (Gombás András, ifj. Gombás 
András, Jarábik Zoltán) I.-díj: Dósai Honismereti szakkör (csülök 
pörkölt), II.-díj: Ludmerszki család (Gombás csirke paprikás), III.-
díj: Mezei Team (Körömpörkölt főtt krumplival). A Horgásztanyán 
a halak szerepe a táplálkozásban, a halfogyasztás pozitív élettani 
hatásairól történt ismereterjesztés. 

 
A délutáni órákban, kicsik nagy örömére na és persze a szülőkére 
is megismerkedhettünk a sündisznó és nyúl tanulságos történetével 
a következő szülőknek köszönhetően: Bíró- Gyurkó Nikolett, 
Lencse Klaudia, Mári –Kovács Tünde, Szuh Dóra. Ezt követően 
a Dósai Honismereti szakkör tagjai a Templomkertbe egy igazi 
XIX. századi nyáresti hangulatot varázsoltak és igazi házi sütemé-
nyekkel kínálták a vendégeket.  

 
A Díszünnepség kezdetén Baranyiné Csomor Katalin köszöntötte 
a megjelenteket a község legfontosabb közéleti és kulturális ren-
dezvényén. Ezt követte magyar és dózsai zászlók behozatala, 
melyben közreműködött az I. Jászkun Honvéd Emlékzászlóalj. 
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A himnuszokat követően, Dr. Szerencsés István polgármester kö-
szöntője után, a Közszolgálati Életmű-díj átadására került sor, me-
lyet Seres Lászlóné (Bognár Mária) vehetett át, a község oktatási 
területén végzett kimagasló és magas szintű munkájának elismeré-
seként. 

 
Ezt követően Zsidei Andrásné, a Dósa Község Múltjáért, Jelené-
ért, Jövőéért Alapítvány kuratóriumának nevében lépett színpadra 
és adta át, a Bolya Ilona –díjakat, Sedon Tibornénak, Lőrik Ist-
vánnénak és Bollók Eszternek. A helytörténeti pályázat témája, 
az eltűnt tanyavilág volt kiegészítve a falusi élettel. A díjátadás a 
Véradói kitüntetésekkel zárult. 
A Magyar Vöröskereszt Jászsági Területi Szervezete képviselté-
ben Suba Beatrix és Banka Erika a Magyar Vöröskereszt Helyi 
Önkéntese adta át a jutalmakat: André Lászlónak, Bollók István-
nénak, Farkas Bélának, Fritz Jánosnénak, Gyurkó Gábornak, 
Kissné Kabács Annának, Lévay Istvánnénak, Major Rékának, 
Palcsó Zsoltnak, Somodi Tibornénak, valamint Zsidei Józsefnek. 
Ezt követően a kulturális műsor vette kezdetét.   
Elsőként a helyi 20 éves Bondorka néptánc csoport Mezőföldi tán-
cokat adott elő. Művészeti vezetőjük, Busai Norbert a Viganó 
Alapfokú művészeti iskola kiváló tanára. 

Majd az óvodásoké lett a főszerep. A Mocorgó Óvoda, Kisva-
kond csoportjának produkcióját betanította: Angyal Norbertné 
és Bozóki Katalin.  

 
A következőkben Baranyi Edina, Budapesti Dózsa György Gim-
názium és Táncművészeti Szakgimnázium tanulója táncolt külön-
böző stílusokat. A színpadon, a következőkben egy zászlós táncot 
láthattunk a volt 3.osztályosok előadásában. A táncot betanította 
Szabóné Bolyós Márta.  

 
A Dalma Dance Club legapróbbjai következtek, egy olyan filmze-
nére táncolnak, melyen sok generáció nőtt fel, ez volt a Pumukli. 
Láthattuk, hogy a táncot sem lehet elég korán elkezdeni! Már mu-
tatkoznak ifjú tehetségek az óvodás csoportban is! A Dalma 
Dance Club újabb csoportja lépett színpadra egy kicsit komo-
lyabb, egy katonás produkcióval. Mindkét műsorszámot Kerekes 
Petra tanította be. 
A Baranta magyar hagyományos harcművészeti bemutatót láthat-
nak. Az Országos Baranta Szövetség jászberényi Lehel vezér Ba-
ranta csapata idén januárban kezdte meg működését a régióban. A 
DDC. utolsó produkciója egy magyaros mazsorettel zárult. 

A Folk on 45 akusztikus duó 2016 novemberétől működik aktívan, 
tagjai: Träger Lili ének és Szőllősi Lala akusztikus gitár.  
A dózsai közönség először hallhatta őket. Fülbemászó dallamaik-
kal kellemes hangulatot teremtettek a magyar népzene és az igé-
nyes mainstream pop-rock zene azonos hangulatú és harmóni-
ájú, egyfajta különleges, izgalmas keveredésével. A Jártató 
együttes népzenei dallamokkal szórakoztatta a kitartó közönséget, 
amíg a következő fellépő színpadra lépett. Az ős-Edda slágereket 
játszó Érzés zenekar, fantasztikus hangulatot varázsolt a főtérre, 
a közönség az eső ellenére együtt énekelte a régi slágereket.  

 
Az este utcabállal végződött, melyen a zenét Vígh Zoltán szolgál-
tatta. Végezetül szeretnénk megköszönni a támogatásokat, akik a  
falunap  rendezéséhez  hozzájárultak: Baranyi Sándor, Bíró- 
Gyurkó Nikolett, Darázs Gabriella, Erdős Otthon, Dósai Honis-
mereti szakkör, Dudás Miklós, Farkas Attila, Familly Frost Kft, 
Gyenes László, Gombás András, Györki Árpádné, Gyurcsik Ottó, 
Hagyományőrző Íjászklub, Jászdózsa Községért Közalapítvány, 
Jászok Kincse, Jónás Bernadett, Kiss László, Lencse Klaudia, Len-
cse Milán, Mári-Kovács Tünde, Németh Ferenc, Sármány Ferenc,  
Szabóné Béres Beatrix, Szerző Tiborné, Szuh Dóra, Tarmanamenti 
2000 ZRT, Versényi Virág, Vígh Zoltán. 
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Könyvtár dolgozói 
 

Bababirodalom 
2018. július 30-án hétfőn, a jászdózsai Községi Könyvtárban köz-
kívánatra megrendezésre került a nyári Bababirodalom. A foglal-

kozást Baranyiné Cso-
mor Katalin könyvtáros 
vezette, majd tartott a gye-
rekeknek különböző té-
mákban játékos szórako-
zást, kicsiknek és nagyob-
baknak egyaránt. A szülők 
is csatlakozhattak a já-
tékba, gyerekeknek volt 
mondóka és mese olvasás, 
amit izgalommal figyel-
tek. A fülhegyezgető té-
mában nagyon sok érde-
kes játékot ismertek meg a 
résztvevők. Az állathan-
gokat minden gyermek ki-
vétel nélkül felismerte. Is-
merkedtek a formákkal, 
játékok segítségével. Volt 
vár építés, amit gyorsan si-

került is ledönteniük. Testtudatosítgató témában a testünk felisme-
rése volt a cél, amit egy nagy játék bohóc segítségével mutattunk 
be.  

A hatékonyabb tudáselsajátítás érdekébe egy mondókát meg is 
megtanulhattak a jelenlévők. Könyvekkel dominó játékra lettek in-
vitálva kicsik és a szülők, aminek nagyon nagy sikere lett, hiszen 
élvezték a gyerekek, minden percét. A foglalkozás legvégén a 
„Nyuszi ül a fűben” című gyerekdalra ugráltak kicsik és a nagyob-
bak is. Örülünk, hogy mosolyt és jókedvet csaltunk a résztvevők 
arcára. 
 
Jász Világtalálkozó 
2018. június 28-júl 1 között került sor a XXIV. Jász Világtalálkozó 
megrendezésére Jászfényszarun. A találkozó előzményeként, az 
előző évekhez hasonlóan június 23-án zászlógyűjtő kerékpártúra 
keretén belül gyűltek össze a Jászság települései és hozták el ma-
gukkal a településük zászlaját. A 3 fős csapatok jókedvvel, lelke-
sedéssel köszöntötték egymást és egy közös fotót is elkészítettek a 
nemrég felállított Lehel-kürt alakú Jászfényszaru felíratnál. 

 
A Tájházban való gyülekezésénél zeneszóra tölthették az időt a ke-
rékpározók. Jutalmul, alpolgármester asszony köszöntője után, fi-
nom ebéddel kedveskedtek a házigazdák.  

 
Július 29-én hivatalosan is megnyílt a Jászság kapuja a világ szá-
mára. Kiállítások, bemutatók vették kezdetüket. A szombati napon 
szentmisével folytatódott a Világtalálkozó, melyet a települések 
felvonulása követett. 

 
 Jászdózsát Némethné Harsányi Katalin alpolgármester asszony 
vezette küldöttség képviselte. A színpadi programok a köszöntők-
kel díjátadásokkal és a regnáló jászkapitány, Ézsiás Barnabás dí-
szes beiktatásával folytatódott tovább. A Hagyományőrző Íjász-
klub íjászai is részt vettek a jászsági íjászok bemutatkozásában.  A 
vasárnapi napon a Virtusvetélkedőre került sor, ahol Jászdózsát a 
dósai Fokhagymások csapata képviselte, Orosz Attila vezetésével. 



2018. augusztus7

I S K O L A I    H Í R E K
„Összefogással nincs akadály” 
2018. május 12-én, ismét ezt a jelmondatot választva szerveztük 
meg a jótékonysági műsoros délutánunkat. A Petőfi Sándor 
Művelődési Ház zsúfolásig megtelt vendégekkel, akik kíváncsiak 
voltak az egymást követő tartalmas produkciókra. A Bondorka 
tánccsoport bemutatójával kezdetét vette egy jó hangulatú, 
kellemes délután. A kisebbek táncos bemutatójukkal 
kedveskedtek, míg a nagyobbak humoros és egyben prózai 
előadásokat mutattak be. Az elsős gyerekek virágokká váltak 
néhány percre, tavaszt varázsolva nekünk, míg a másodikosok 
zenés, táncos műsorából kiderült, hogy „gyermek volt minden 
óriás”. A Dalma Dance Club két produkcióval kedveskedett a 
nézőknek.  

 
A hatodik és hetedik osztály vidám, humoros történetben 
elevenített fel régi, klasszikus történeteket. Petőfi Sándor: János 
Vitéz és „Hóferike” és a hét törpe története az eddig megszokottól 
eltérően került bemutatásra, sok nevetést csalva a közönség arcára. 
A harmadik osztályosok zászlós tánccal, a negyedik osztályosok 
pedig a szünidőre hangolódó bemutatóval készültek. Az ötödikes 
gyerekek az idén ismerkedtek meg Móra Ferenc: Pál utcai fiúk 
című ifjúsági regényével. Ennek a regénynek egy kicsi részletét 
hozták el a színpadra. A nyolcadikos tanulók tanáraikká, és iskolai 
dolgozókká váltak egy kis időre. Az énekkar meglepetés műsora 
tanáraiknak is szólt, nemcsak a közönségnek. A pedagógusok, 
iskolai dolgozók slágereket énekeltek, bemutatva egy-egy 
korszakot, az iskolai élet egy-egy mozzanatát.  

 
A műsoros délutánt a finálé zárta, ahol minden szereplő színpadra 
lépett. Mosolygós, vidám arcú gyerekek közösen énekelték, hogy 
„ragyog a világ”.  
Az jótékonysági délután bevételét a gyermekek szabadidős 
tevékenységére szeretnénk fordítani. Köszönjük a támogatói 
befizetéseket, adományokat. Támogatók: Sedon Attila, Palotai 
Lászlóné, Bollók László Jánosné, Gunicsné Benke Lili, Kiss 
Katalin, Gulyás Károlyné, Bollók Péterné, Gyenes Margit, Juhász 

István, Sedon János, 8. osztály, Bollók Etelka, Juhász Józsefné, 
1.osztály, Zagyi Eszter, Vajda Anna, Kállai Ilona, Fülöp Lászlóné, 
Tőzsér Béláné, Némethné Harsányi Katalin, Magyar Levente, 
Bolyós Róbert, Kerényi Gyuláné, Bagi István, Bollók László és 
családja, Kovács Tamás - Tarnamenti 2002 Kft., Polgárőrség, 
Dudra Kerekes Petra, Busai Norbert. 

 
Hálás szívvel köszönjük mindenkinek, aki segített bennünket a 
műsor összeállításában, betanításában, lebonyolításában, 
takarításban, eljött, támogatott bennünket. Köszönjük az 
önkormányzatnak, hogy rendelkezésünkre bocsájtotta a 
Művelődési Házat. Köszönjük! 
 

Iskolánk kiváló tanulója Bollók Eszter 
A Jászberényi Tankerületi Központ minden évben iskolánként egy 
arra érdemes tanulónak kiváló tanuló kitüntető címet ajándékoz. 
Ebben a tanévben iskolánkból Bollók Eszter kapta ezt a dicsérő 
címet. Gratulálunk! Eszter a 7. osztályba járt. Rendszeres és kitartó 
tanulmányi munkájának az eredménye a kitűnő bizonyítvány. 
Megbízható, fejlett feladattudattal rendelkezik. Tanulmányi 
munkája képességeinek megfelelően jó, szorgalmasan és 
kitartással rendszeresen készül a tanórákra. Tanítási órákon 
önállóan és csapatban is jól dolgozik.  

 
Emellett aktívan részt vett több tantárgyi tanulmányi versenyen. 
Angol nyelvből a FOX nemzetközi versenyen jó eredményt ért el, 
továbbá a jászapáti gimnázium által szervezett csapatversenyen 2. 
helyezést ért el csapattársával. Érdeklik a természettudományok, 
ezért benevezett a Fizika + versenyre is, ahol szépen teljesített. A 
Bendegúz tudásbajnokság feladatait is rendszeresen megoldotta. 
Igényes művészeti alkotásaival hozzájárult iskolánk kiállításainak 
gazdagabbá tételéhez. Az osztályközösségben szívesen vállal 
feladatokat, megbízható, minden területen számítani lehet rá. 
Közösségi munkát nagyon szívesen végez, az osztály és az iskola 
programjait ötletekkel és szervezéssel segíti. Diáknapon, sport- és 
kulturális rendezvényen egyaránt jól megállja a helyét. Egyénisége 
és eredményei alapján méltó a jutalomra. 
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Ballagás 
Június 16-án szombaton családtagjaik és iskolatársaikkal körül-
véve a Honfoglalás ismert dalára - Kell még egy szó, mielőtt men-
nék - léptek az udvarra a búcsúzó nyolcadikosok kívánságuk sze-
rint, hiszen ezzel a dallal vettek nyolc évvel ezelőtt búcsút óvodá-
juktól is. Búcsúzó gondolataikban nagyon reálisan elevenítették 
fel, fogalmazták meg és értékelték iskolai életüket, ami azt mutatja, 
hogy nagyon sokat komolyodtak az utolsó év végére, és sokat vál-
toztak viselkedésben, elfogadásban és talán tanulásban is. Megkö-
szönték szüleiknek, tanáraiknak, társaiknak a sok segítséget, támo-
gatás, amit a nyolc év alatt kaptak. A Jászdózsai Iskoláért, Óvodá-
ért és Közművelődésért Alapítvány ebben a tanévben két diákot 
tartott érdemesnek arra, hogy megjutalmazza. Könyvjutalmat ve-
hetett át Lencse Lilla, aki talpraesett, fejlett feladattudattal rendel-
kező tanuló. Tanulmányi munkája képességeinek megfelelően jó. 
Érdeklődésével összhangban több tanulmányi versenyen is próbára 
tette tudását, képességét. Tanítási órákon aktív, önállóan és csapat-
ban is jól dolgozik. 
Nem csak az osztályközösség egyik vezéregyénisége volt, de a Di-
ákönkormányzat egyik meghatározó személyiségévé is vált az 
évek során. Bátran megfogalmazta véleményét, és ez érett gondol-
kodást tükrözött. Az elmúlt 8 évben iskolai, községi ünnepségeken 
egyaránt számíthattunk rá eleinte néptáncosként, majd hegedűjáté-
kával vívta ki a közönség elismerését. Lelkes közösségi munkájá-
ért, tanulmányi eredményéért méltó alapítványunk jutalmára. Nyúl 
Alexandra: Szandra a 8 év alatt kiegyensúlyozott tanulmányi mun-
kájával, szorgalmával példát mutatott társainak. A rábízott felada-
tokat igyekezett megbízhatóan, maradéktalanul elvégezni. A tanu-
lás mellett az évek során bekapcsolódott több jászsági és országos 
tanulmányi versenybe is. Sokoldalú érdeklődésének köszönhetően 
több évig néptáncolt, tagja volt az iskolai énekkarnak. Művészeti 
szakkörösként évről évre aktívan közreműködött az iskola folyo-
sóján látható dekorációk elkészítésében. A diákönkormányzat tag-
jaként az iskola közösségi életében is tevékenyen kivette részét. 
Iskolai, községi rendezvényeken számíthattunk rá. Magatartása, 
közösségi munkája és eredményei példaként állhatnak társai előtt, 
méltó alapítványunk jutalmára. A könyvjutalmakat Hódosi Erika a 
kuratórium tagja adta át. Vajda Anna tagintézmény-vezető is meg-
jutalmazta a kiemelkedő teljesítményt nyújtott 8.-os tanulókat. 
Dakó Barbarát, aki az évek során nem csak az osztályközösség 
munkáját segítette jó ötleteivel, de az iskola Diákönkormányzatá-
ban is éveken keresztül végzett kiemelkedő szervezőmunkát. Di-
ákigazgató jelöltként példaként állt társai előtt. Iskolai és községi 
rendezvényeken mindig számíthattunk szavalataira. Jónás Domi-
niket, aki a nyolc év alatt kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtott a 
tanulmányi munkában, csendesen, szorgalmasan tanult. Példamu-
tató magatartásáért, szorgalmáét és kiemelkedő tanulmányi ered-
ményéért kapott könyvjutalmat. A szülőknek is megköszönte a 
szülői szervezetben, az iskolai és az osztályprogramok szervezés-
ében, lebonyolításában nyújtott segítségét Bollók Zoltánnénak, 
Lencséné Hajdu Tündének, Nagyné Hulin Mónikának, Juhászné 
Kaptás Annának, Nyúlné Kövér Melindának. Az iskolától két 
nyugdíjba vonuló kolléga is búcsút vett. Béres Gáborné és Gyenes 
Margit, akiktől a tantestület és a diákok nevében is elbúcsúztunk. 
 
Tanévzáró ünnepség 
A szokásostól eltérően külön ünnepség keretében június 19-én zár-
tuk be a 2017-18-as tanévet. Az 1. osztályosok kis műsorral kezd-
ték az ünnepséget. Röviden a tanév értékelése: A tanévet 135 diá-
kunk fejezte be, ez 14-gyel kevesebb, mint tavaly. 20-an általános 
dicséretet, 41 tanuló pedig 82 tantárgyi dicséretet kapott. Ők 
könyvjutalmat kaptak. A kiemelkedő magatartású vagy szorgalmú 
legjobb 8 tanulókat is jutalmaztuk, hiszen ők is példaként állhatnak 

társaik előtt. Iskolánk tantárgyi átlaga 3,82, hasonló az előző évek 
átlagához. Ez azt bizonyítja, hogy diákjaink több tanév viszonyla-
tában kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtanak. 12 diákunk kapott 
lehetőséget, hogy a sok évközi mulasztását a nyáron bepótolhassa, 
és sajnos 1 tanulónak kell évet ismételnie. Zsidei József iskolánk 
egykori tanulója ebben a tanévben is immár 7. alkalommal tett fel-
ajánlást az arra érdemes tanulóknak. 40 000 Ft-t ajánlott fel azok-
nak a diákoknak, akik jól tanulnak, tisztelettudóak, és fogékonyak 
a jóra, az értékekre, valamilyen területen kiemelkedő teljesítményt 
nyújtottak. A felajánlott díjat négy tanuló között osztottuk meg. A 
kitüntető díjat a következő tanulóink kapták: Versényi Anita 4 osz-
tályos, Vizi Pálma Zsófia 4. osztályos, Sedon Petra 5. osztályos és 
Bollók Eszter 7. osztályos tanulók. Közösségi munkájáért Éliás Bi-
anka 6.-os, napközis munkájáért Szuetta Tamás 3-os és Dudás 
Anikó 5-es, a diákönkormányzatban végzett munkájáért Zsombók 
Debóra 6-os, a Bondorka néptánc csoportban végzett több éves ki-
tartó, lelkes munkájukért Székely Fanni 5.-es, és Bendó Eszter 5.-
es tanulók kaptak jutalmat. Év könyvtárlátogatója” címet Lajkó 
Noémi 3. osztályos tanuló nyerte el. Sport munkájukért Andrási 
Zsombor 5.-es, Hornyák Csanád 5.-es, Kovács Márk 5.-es tanuló-
kat dicsértük meg. A birkózásban elért nagyszerű eredményeiért 
Tasnádi Botond 6.-os kitartó munkájáért Vígh Attila 6. osztályos 
tanulók kaptak jutalmat. Diákönkormányzattal közösen egy művé-
szeti csoportot is megjutalmazunk a tanév során nyújtott lelkes, ki-
emelkedő munkájáért. 

 
Kitüntetett csoportunk az énekkar, akik ezen a z ünnepségen is vi-
dám dallal búcsúztatták a tanévet. Lénárt János főtörzsőrmester úr-
nak iskolarendőrünknek is megköszöntük több éves segítségét, 
mert tovább nem tudja ellátni eddigi feladatát, máshol fog szolgá-
latot teljesíteni. 

 
Ebben a tanévben Krakóczki Zsuzsanna tanárnőnek köszöntem 
meg több éves alapos, kitartó munkaközösség-vezetői munkáját, és 
gratuláltam Nagyné Kelemen Erika tanítónőnek, aki januárban 
közoktatás vezetői pedagógus szakvizsgát szerzett. Majd elhang-
zott a mindenki által várt mondat „ezzel a 2017-18-as tanévet be-
zárom”. 

Vajda Anna 
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Erzsébet táborban voltunk… 
Az idén ismét megpályáztuk az Erzsébet program keretein belül a 
nyári táboroztatást, melyet sikerült megnyernünk. Ezúttal Fonyód-
ligetre utaztunk el 37 gyerekkel, ahol június 24-től 29-ig kapcso-
lódhattunk ki, szerezhettünk élményeket. Az utazás ezúttal egy kü-
lön vonattal történt a Déli pályaudvarról, ami kicsit érdekesebbé 
tette az indulást. A szállás elfoglalása és „belakása” után a tábor-
hely felderítése következett. Hetes turnusokban közel 1000 gyer-
mek tartózkodott itt, akik különböző színekhez tartoztak. Mi kék 
egyenpólót, és kék színű egyéb kellékeket, tárgyakat kaptunk aján-
dékként.  

 
A nagy létszámnak a hátrányát csupán az étkezőben való sorbanál-
lásnál tapasztaltunk. A klasszikus táborzászló felvonása és tábor-
nyitó után, melyre még csatakiáltást írtunk, színvonalas műsorral, 
majd discóval kezdődött a hetünk. Az időjárás nem volt kegyes 
hozzánk a hét folyamán, de azért ez nem vette el a kedvünket. Igye-
keztünk minden számunkra felkínált programlehetőséget kihasz-
nálni, részt venni azokon. 

 
 Így például beneveztünk a tábori olimpiába, focibajnokságon vet-
tünk részt, kipróbáltuk ügyességünket a kalandparkban, éjszakai 
akadályversenyen mutattuk meg a csapat összefogását, kutyás be-
mutató nyújtott élményeket. Szakmai napokon a rendőrség, a tűz-
oltóság, a katasztrófavédelem munkájába pillantottunk bele, és le-
hetőség is nyílt az eszközök, illetve a munkafolyamat kipróbálá-
sára. Érdekes délelőttöt töltöttünk el, amikor dzsúdó alapfogásokat 
tanítottak, kipróbálhattuk a vívást, a sportlövészetet, valamint egy 
űrhajósokat felkészítő szimulátorba is beülhettek a bátrabbak, 
hogy fejjel lefelé, forogva is lássák a környezetüket. Emellett szá-
mos lehetőség volt, amit ki-ki a maga érdeklődésének megfelelően 
vehetett igénybe, pl. filmvetítés, táncház, kézműves foglalkozás, 
trambulinozás, kvízfeladatok megoldása.  

 
Amikor a nap kegyes volt hozzánk, akkor gyorsan a partra men-
tünk, hogy élvezzük a Balaton adta lehetőségeket. Napszúrástól 
nem kellett tartanunk, de azért töltöttünk kevés időt itt is. A bátrab-
bak minden alkalommal a hidegnek bizonyuló vízben is megmár-
tóztak, és jókat játszottak, lubickoltak. Az utolsó este táborzáró ün-
nepségünk volt zászlólevonással egybekötve, majd a záróműsor ré-
szeként Pápai Joci koncertjét hallhattuk, majd közös tánccal fejez-
tük be az estét.  

 
A hét folyamán a gyerekek körében ismeretségek, barátságok ala-
kultak ki, melynek látható bizonyítéka volt többek között az aláírá-
sokkal színesített póló, egy-egy más színű baseball sapka. Nagyon 
sok élménnyel gazdagodtunk. 

 
Úgy gondolom, hogy a hét az első napon kitalált jelmondatunknak 
megfelelően telt el, melyet a pólószínünknek megfelelően kellett 
alakítanunk: „Kék a Balaton, kék az ég, egész héten boldog légy!! 
„     

I S K O L A I    H Í R E K

Iskola dolgozói 
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Bagi Edit, Soós Róbertné 
 

A Dósai Napok nagy esemény az „Erdős” Otthon életében. Már 
hagyománnyá vált, hogy az intézményünkben van a kiállítás és a 
hivatalos megnyitó. Hónapokon keresztül készülünk a lakókkal 
erre az eseményre. Készülnek a különböző alkotások, hogy szí-
nessé és változatossá tegyük évről-évre a kiállításunkat. 2018 a 
Családok éve és ebben a szellemben építettük fel mi is a kiállítá-
sunkat. Dr. Szerencsés István Polgármester Úr megnyitotta a 
XXIV. Dósai napok kiállítás sorozatát. 

Ünnepi beszédé-
ben méltatta a la-
kóink szorgalmát, 
a szeretetét, ami 
látszik a kiállított 
tárgyakban. Re-
ményét fejezte ki, 
hogy a kiállítá-
sunk a jövőben is 
emelni fogja a dó-
sai napok fényét. 
A hivatalos meg-
nyitó után, 
Csúzné Baranyi 
Rozália nyitotta 
meg az „Erdős” 
Otthon Ezerszínű 
naplemente című 

kiállítását. Ünnepi beszédében bemutatta a vendégeinknek a kiál-
lított tárgyainkat. Méltatta a dolgozók lelkiismeretes munkáját. El-
mondta, hogy mennyi munka és szeretet van a színes virágokban, 
a levendula figurákban. 

 
Reményét fejezte ki, hogy jövőre is találkozunk egy ilyen szép 
napon. Kiss Ferencné lakónk egy nagyon szép vers elmondásával 
zárta a hivatalos programot.  Pogácsával és limonádéval kínáltuk 
a vendégeinket. Segítségünkre volt Vígh Adrien, Mustó Yvett, 
Vígh Attila, Mustó Milán és Mustó Mira akik középiskolai gya-
korlatukat töltötték az intézményben. Köszönjük minden látoga-
tónknak, és vendégünknek, hogy jelenlétükkel és adományaikkal 
megtisztelték a rendezvényünket.  
 

Július 12-én Gödöllőn kirándultunk 
Fonyódi Annamária és a Községi Szociális Otthont Létesítő Ala-
pítvány jóvoltából lehetőségünk volt egy kirándulás megszervezé-
sére. Hosszas szervezés előzte meg, hogy ezen a napon tartalmas 
programban és élményben lehessen részünk. 
13 lakó és 5 dolgozó tudott elmenni a kirándulásra, ahol először a 
Sissi kastélyban gyönyörködhettünk. 

Idegenvezetést kaptunk, így feleleveníthettük történelmi tudásun-
kat és ízelítőt kaptunk a kor művészeti és társadalmi jellemzőiből. 

 
A szellemi feltöltődés után nagyon finom ebédet és limonádét 
kaptunk az egyik helyi étteremben. A vissza felé úton még meg-
álltunk egy fagyira, aminek nagyon örültek a lakóink. Az alapít-
vány jóvoltából nagyon szép és élményekben gazdag napot töltöt-
tünk együtt.  

 
Sokáig fogunk erre a napra emlékezni. Nagyon szépen köszönjük, 
hogy anyagi támogatásukkal biztosítottak számunkra egy felejthe-
tetlen napot. 
Az elmúlt időszakban ruhaanyag adomány kaptunk Jónás Ferenc-
nétől, függönyöket Beszteri Sándornétól. Köszönjük szépen. 
 
 

Augusztus 11-19-ig Erdős Pista bácsi volt a vendégünk. Nagy 
szeretettel készültünk a fogadására és a születésnapjára. Az Ön-
kormányzat részéről Dr. Szerencsés István Polgármester Úr és 
Botlik Tiborné Jegyzőasszony vett részt az ünnepségen, akik na-
gyon szép ajándékkal és tortával köszöntötték Pista bácsit. Az In-
tézményvezetőnk Terjékiné Balázs Ágnes köszöntő szavai után 
Kiss Ferencné és Jónás Ferencné lakóink verssel köszöntötték 
Pista bácsit. Az ajándéknak, amit a dolgozóktól és a lakóktól ka-
pott nagyon örült.  A tortát közösen fogyasztottuk el. Nagyon szép 
és meghitt délelőttöt töltöttünk együtt. Köszönjük Pista bácsinak, 
hogy vele ünnepelhettünk és ezúton is kívánunk neki még hosszú, 
boldog aktív életet. 
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Erdős István  
 
 

A   H O S S Z Ú    É L E T   T I T K A

Azt amit most olvasnak, az csak személyi vélemény. 
Van egy jó öreg magyar közmondás: segíts magadon, akkor a Jó 
Isten is megsegít. Úgy gondolom, hogy ennek a közmondásnak 
valóban fontos tartalma is van. Például, ha én pozitív beállított-
ságú személy vagyok, akkor az minden helyzetben segít nekem a 
jelenlegi problémák megoldásához. 
Legyen minden napnak bizonyos elérhető célja, amit meg kell va-
lósítani. Ha nem is minden úgy sikerül ahogyan terveztem, az nem 
baj, mert a másik nap is teljesíthető. 
Én mindig próbáltam a testemet meg az agyamat is foglalkoztatni. 
Amíg dolgoztam az épületben nem a liftet használtam, hanem a 
lépcsőket, a hatodik emeletre is. Ma is 90 éves koromban minden 
nap 90 lépcsőn járok - a közelben egy domb van -, utána 40-50 
percet gyalogolok olyan gyorsan ahogy tudok. Így a lábizmaim, a 
szívem meg a tüdőm is erősen működnek. Ezt még a legrosszabb 
időben is megteszem, úgy felöltözök vagy esernyőt is viszek ma-
gammal. Minden este mielőtt lefekszek még egy kilométert gya-
loglok. Az agyamat is foglalkoztatom különböző módon. Szerin-
tem mindenkinek van lehetősége a hajlama, tehetsége alapján, 
szellemi dolgokkal foglalkozni. Addig amíg az ember foglalkozá-
sában dolgozik, agyi munkát is végez. Később olvasással, TV-né-
zéssel, azok feldolgozásával, bizonyos beszélgetéssel is mozog az 
agy. Ha közösségi problémákkal aktívan foglalkozok, vagy a csa-
ládom különböző dolgaival törődök, mind ezek szellemi munkát 
követelnek. 
Általában az akarat legtöbbször segít az embernek. Van egy köz-
mondás: az akarat hatalmat jelent. 
A szülői háznak is van befolyása a későbbi élethez. Már gyerek-
korban be kell látni, hogy nem minden úgy lehet ahogyan ő akarja. 
Sok mindenről le kell mondani és annak ellenére nem lesz szeren-
csétlen és örülhet a szülői nevelésnek. Az egész élet tele van le-
mondásokkal, örülni kell annak, ami van és nem kell bosszan-
kodni, ami nincsen. A gyereknek meg kell tanulni, hogy mindent 
amit az életben teszünk, lelkiismeretesen kell elintézni. A termé-
szetet meg kell védeni és embertársainkon, ha szükséges segíteni 
kell. A segítség mind a két részre örömet és megelégedettséget je-
lent. Az öröm, a hála és a megelégedettség az életet megszépíti és 
sok egészségi problémát is enyhít. 
A háztartás vezetés is sok szellemi munkát követel. Ahelyett, hogy 
az ember hozatja az ételt, vagy elmegy egy vendéglőbe, saját maga 
tervezi a bevásárlást, főz – meggondolja, hogy mit kell először a 
tűzhelyre tenni, hogy a végén minden egyszerre legyen készen – 
süt, rendbe tartja a lakást, mossa a fehérneműt, vasal. Nem dobja 
el, ha valami elszakad, hanem azt kijavítja. 
Persze, ha az ember idősebb lesz, akkor minden lassabban megy, 
de megy. Sok mindent elfelejtünk, mindig a kulcsot kell keresni, 
de megtaláljuk, ezért nem kell idegeskedni. Ha cukor helyett sót 
használok, nevetek a magam tévedésén, ami már megtörtént úgyse 
tudom másképpen csinálni, de a jövőben jobban kell odafigyelni. 
Ha fáj valami – attól függ, hogy milyen súlyos a fájdalom – sok-
szor kényelmesebbnek látszik, ha nem működik, de minél keve-
sebbet teszek, annál gyorsabban öregszem. Az izmok elsorvadnak 
és az agy is mindig rosszabbul mozog. Ha szerencsétlennek tartom 
magam, kizárólag csak magammal foglalkozok, a sorsnak adok 
okot, hogy borzasztó a helyzetem. 
Legyünk aktívak az élet különböző területén, csak az tartja az em-
bert „fiatalnak” és talán meghosszabbítja az életet. 
A Mindenható Jó Istenben való hit és bizalom ad erőt mindenkor 
és mindenben. 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 



BESZÁMOLÓ 
a „Jászdózsa Községért” Közalapítvány közhasznú 

tevékenységről 
A közalapítvány a 2017. évben is folytatta az alapító okiratában 
foglalt célok szerinti munkáját. Az alapítvány 3 alkalommal ülé-
sezett, és szükség szerint határozatokat hozott. A 2017. év főbb 
bevételei és kiadásai az alábbiak szerint alakultak. 
Bevételek: 
Vissza nem térítendő költségvetési támogatásból a számviteli tv. 
alapján értékcsökkenéssel szemben elszámolható:  
Bevétel:   154.344.-Ft 
Magánszemélyektől kapott bevétel: 72.700.-Ft 
Gazd.-i társaságoktól és egyéb szerv.-től kapott tám. 52.400.-Ft 
Adó 1%  51.025.-Ft 
2016-ról áthozott, elhatárolt bevétel 51.559.-Ft 
Önkormányzattól kapott támogatás elhatárolt              160.000.-Ft 
Kamat jóváírás:  43.-Ft  
Összesen:  542.071.-Ft  
Kiadások (költségek):  
Anyagjellegű és pénzügyi ráfordítás  434.070.-Ft 
Értékcsökkenés    242.344.-Ft  
 

Összesen:  676.414.-Ft 
 Tárgyévi eredmény (veszteség):  - 134.343.-Ft 
A 2016-2017. évben a magánszemélyek 1% jövedelemadó fel-
ajánlásából kapott összeg teljes egészében elköltésre került. A 
megengedett 25 %-os arányban működési költség (bank költség), 
75 %-ban a "Fut a Dósa" rendezvény került finanszírozásra és a 
NAV felé elszámolásra. A múlt évi adó 1% a Jászdózsai hétköz-
napok című könyv költségeihez járult hozzá.  Az anyagjellegű ki-
adások között került elszámolásra: kisebb-nagyobb anyagköltsé-
gek, könyvvizsgálói díj és a különböző szolgáltatások költségei. 
Célszerinti felhasználás keretében a falunapi rendezvényt támo-
gatta az alapítvány a céljellegnek megfelelően. Részt vett ezen 
programok szervezésében és lebonyolításában. Segített a karácso-
nyi készülődésben, az adventi koszorúhoz díszítő elemeket vásá-
rolt. Nem pénzügyi kiadás, de költségként elszámolásra került 
154.344.-Ft terv szerinti értékcsökkenés az előző évek befejezett 
beruházási értékből. Használatba vételkor egy összegben elszá-
molt értékcsökkenésként pedig az önkormányzati támogatásból 
elhatárolt összegből vásárolt 1848-as mintázatú kenyérzsákok el-
számolása történt. Megállapíthatjuk, hogy az alapítvány köz-
hasznú jogállású feltételeknek megfelelt. 

Baranyiné Csomor Katalin, Kuratórium elnöke 
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BESZÁMOLÓ 
a „Községi Szociális Otthont Létesítő” Alapítvány 

közhasznú tevékenységről 
 
Alapítványunk kuratóriuma 2017. évben is az alapító okiratban 
foglaltaknak megfelelően végezte munkáját. 
Üléseinket szükség szerint tartottuk. 
Bevételeinek és kiadásainak alakulása a 2017. évben: 
Bevételei: 
SZJA 1%   37.327.-Ft 
Kamatbevételek 38.-Ft 
Támogatás, adomány 150.000.-Ft 
Egyéb bevételek 261.589.-Ft 
Összesen: 448.954.-Ft 
 
 

Kiadásai: 
A lift karbantartására a 2016. évi kiadáshoz hasonlóan 216.833.-
Ft-ot fordítottunk. Az ERDŐS Otthon lakóinak mikulásra és ka-
rácsonyra édességet és tisztasági csomagot vásároltunk összesen 
161.318-Ft értékben. Bankköltségekre és fenntartásra 24.306.-Ft-
ot fordítottunk. Kifizetésre került a Jászdózsa, Táncsics út 22. 
szám alatti épület és park víz és áramfogyasztása 8.698.-Ft érték-
ben. Az átvett pénzeszköz maradványa 2017. december 31-én 
127.754.-Ft. Elszámolásra került az évi értékcsökkenés, 
1114.762.-Ft. A lift 2017. december havi karbantartásának díját-
16.679.-Ft- a rövidlejáratú kötelezettségek között tartjuk nyílván. 
2017. december 31-én az összes pénzeszközünk 1119.349.-Ft. Az 
évet 1.076.963.-Ft veszteséggel zártuk, melynek oka az eszközök 
értékcsökkenése. Az alapítvány a beszámolót megtárgyalta és az 
1/2018.(V.30.) számú határozattal elfogadta. 

Palotai Lászlóné, Kuratórium elnöke 

 
A Jászberényi Mézvásáron 2018-as évben a Zsidei Barnabás-díj 
bronzplakettjét Dr. Gubicza András, a biolgógiai tudományok 
kandidátusa vehette át. A 90. évét taposó nyertes életútját végig-
kísérték a méhek, tevékenysége sok tekintetben hasonlított kor-
társa, Zsidei Barnabás munkásságára, ezért a bírálóbizottság egy-
hangú döntése alapján érdemesnek tartotta a díj odaítélésére. 
A Zsidei Barnabás – Méhészetért díjat három intézmény, illetve 
szervezet hozta létre 2015-ben: a Szatmári László Jászsági Méh-
ész Egyesület képviselője, Molnár György, az egyesület elönke, a 
Jász Múzeum képviselője, Hortiné dr. Bathó Edit igazgató asz-
szony és Jászdózsa Önkormányzatának képviselője, Dr. Szeren-
csés István polgármester úr. A díjat azzal a szándékkal hozták 
létre, hogy emléket állítsanak a Jászdózsán született és szülőföld-
jére mindig büszke méhészeti szakírónak, Zsidei Barnabásnak. 
 
 

 

 
 
 

Zsidei Barnabás-díj átadás
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Dósai Női Szalon – 2017.  
 
Gyorsan elrepült egy újabb év, 
és eljött az idő, hogy vissza-
emlékezzünk rá. A megelőző 
évekhez hasonlóan 2017-ben is 
sok időt töltöttünk együtt. Mintegy 40 alkalommal találkoz-
tunk az év során. Terveinktől eltérően úgy alakult, hogy min-
den eddiginél nagyobb szükség volt arra, hogy segítsünk 
másokon. Sajnos volt rá ok, hiszen 2016. végén egy 4 gyer-
mekes család maradt váratlanul édesapa nélkül. A megrendü-
lés cselekvésre késztette tagjainkat és februárban kulturális 
műsort szerveztünk a Donka-Gulyás család javára. Tavasszal 
kupakgyűjtésbe fogtunk egy dósai származású édesanya 
Balogh Anna és gyermekei, különösen a Down szindrómában 
szenvedő kis Jázmin számára. A kupakgyűjtést szeptembertől 
a jászdózsai Vigh család megsegítésére folytattuk és folytat-
juk a mai napig is. Nem csak a gyűjtésben, de a kupa-
kok/alumínium dobozok elszállításában, leadásában is segít-
jük a családot. Víghék a bevételt jogosítvány megszerzésére 
és egy használt autó vásárlására szeretnék fordítani. Így nyí-
lik lehetőségük arra, hogy súlyos szívbeteg gyermeküket, 
Ádámkát, a fejlesztő foglalkozásokra és a rendszeres orvosi 
felülvizsgálatokra biztonságban elvihessék. A család ugyanis 
jelenleg a közösségi közlekedést kénytelen igénybe venni, 
annak ellenére, hogy Ádámka gyenge immunrendszere miatt 
a buszozás orvosilag egyáltalán nem javasolt. A Vígh csalá-
dot más módon is támogatjuk. Segítségünkkel egy alapítvá-
nyon keresztül többek között egy új gáztűzhelyet kaptak 
karácsonyra, a bekötés díját pedig tagjaink önként átvállalták, 
így a karácsonyi vacsora már az új berendezésen készülhetett. 
Felemelő pillanat volt látni a család örömét az ajándék meg-
érkezésekor. Erdős Pista bácsi tavaly úgy döntött, hogy jóté-
konysági ruhavásárt szervez és annak bevételével támogatja a 
falut. A Szalon a ruhavásár lebonyolításával segítette őt. Az 
eredmény: új játékok az ovinak, új ágybetétek az Otthonnak 
és pénzbeli támogatás a Vígh családnak. Természetesen 
egyéb összejöveteleket is szerveztünk magunknak. Február-
ban megtartottuk nagy sikerű Maszkabálunkat. Mint eddig, 

most is szinte minden 
vendég jelmezben érke-
zett és a fődíj hagyomá-
nyosan egy 2 főre szóló 
wellness-hétvége volt. 
Szokásunk szerint rend-
szeresen kreatívkod-
tunk, részben a saját 
örömünkre, részben a 
különböző rendezvé-
nyeinkre készülődve. A 
2017. év újdonsága, 
hogy a Húsvét előtti 
héten - az Önkormány-
zat hozzájárulásával - a 
piactéren közösen kivá-
lasztottunk és a Tarna-
menti-2000 Zrt. segítsé-
gével feldíszítettünk egy 

fát közel 1700 színes tojással. Ennek a különleges látványos-
ságnak nem csak Jászdózsán, de a környező településeken is 
híre ment. Tavaly került sor az első közös mozilátogatásra. 

A Kincsem c. filmet néztük meg együtt, ami kivétel nélkül 
mindannyiunknak nagyon tetszett. El is döntöttük, hogy a 
közös mozizást is felvesszük rendszeres programjaink közé. 
Nyáron kerti partira voltunk hivatalosak Katka, Marika és Eti 
jóvoltából, télen pedig a Szalon legkisebb babáját, Gyurkó 
Danikát látogattuk meg.  Az Erdős-park gondozása egész 
évben önkéntes, szívből jövő tevékenységünk. Ha már ott 
vagyunk, kihasználjuk a közös főzőcskézés, sütögetés lehető-
ségét a szép környezetben. Két kirándulásra minden évben 
sor kerül. 2017-ben nyár végén jártunk Noszvajon, Egerben, 
Hevesen. Különleges élményekben volt részünk: a noszvaji 
barlanglakásoknál, az egri Varázstoronyban, a hevesi sakk-
múzeumban. Ősz végén pedig a környéken jártunk: a télre 
készülődő erdőtelki arborétumban, a jászapáti Vágó Pál mú-
zeumban, a jászszentandrási Szarvasgomba múzeumban és a 
templomban, valamint Hevesen a Háziipari múzeumban. Az 
év vége számunkra az első jászdózsai Advent megszervezé-
sétől kezdve az adventi vasárnapokról szól. A készülődés és 
ráhangolódás már ősz végén elkezdődik. 2017-ben Mikulá-
sunk meglátogatta kicsinyeinket: a Szalon gyerekeit, unokáit 
és a falu legkisebbjeit. Az év végét közös karácsonnyal és a 
Női Szalon születésnapjával zártuk. Továbbra is örömmel 
kapcsolódunk más helyi civil szervezetek programjaihoz és 
elfogadjuk meghívásukat: A Dósai Alkotótábor nyári rendez-
vényére immáron harmadik éve, hogy elvállaltuk egy vacsora 
elkészítését a tábor résztvevői számára, a karácsonyi jóté-
konysági ebédhez pedig már 4. alkalommal tagjaink biztosít-
ják a finom házi süteményt. Az Íjászklub éves nagy verse-
nyén kreatív foglalkozással színesítjük a programot. Főleg a 
kisebbek tevékenykednek velünk szívesen, hogy aztán saját 
készítésű papírforgóval, nyaklánccal, szép rajzzal menjenek 
haza. Az önkormányzati rendezvényeknek is gyakori részt-
vevői vagyunk. A Tavaszi emlékhadjárat rendezvénysorozat 
keretén belül hagyományos Huszárkonyha főzőversenyen, 
ahol a 2. helyezést értük el paradicsomos töltött káposztánk-
kal. A Dósai Napok Ész-mész vetélkedőjén csapatunk első 
lett és az őszi zenei vetélkedőn is nagy lelkesedéssel álltunk 
helyt. 2018. is hasonló intenzitással zajlik. Legközelebb egy 
levendula-farmra látogatunk, júliusban a Szegedi Szabadtéri 
Játékokra utazunk, augusztusban Erdős Pista bácsit köszönt-
jük 90. születésnapja alkalmából, majd még ugyanebben a 
hónapban a Duna-kanyarba látogatunk. Ősszel folytatni sze-
retnénk „Női sorsok” c. beszélgetős sorozatunkat egy kivéte-
les jászdózsai hölggyel és egy igazán különleges programot is 
szeretnénk megvalósítani „Varázslatos India” címmel. Ennek 
keretében bemutatnánk az indiai hölgyek csodálatos ruháit, 
India gyógyító kultúráját, zenéjét egy kis indiai kóstolóval 
egybekötve. Majd újra következik az adventi készülődés szép 
időszaka, és hipp-hopp máris az év végére érünk. A Dósai 
Női Szalon ugyan nőkből áll, de mégsem nélkülözhetjük a 
férfiakat, akikre számíthatunk, akik támogatnak bennünket: 
férjeinket, párjainkat, barátainkat, fiainkat. Olyan támogató-
ink is akadnak, akikkel nem állunk rokoni kapcsolatban, de 
mégis meghatározóak számunkra. Ők: Kovács Tamás és 
Orosz Tibor. Ezért itt és most is szeretnénk kifejezni hálánkat 
Kovács Tamásnak, valamint a dózsai Polgárőröknek és külö-
nösen vezetőjüknek, Orosz Tibornak. Nagyon köszönjük 
Tamás, nagyon köszönjük Tibor és nagyon köszönjük Pol-
gárőrök! 

Fonyódi Annamária a Dósai Női Szalon vezetője 
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Zsidei Andrásné szakkörvezető 
 

BESZÁMOLÓ 
a „Dósa” Község Múltjáért- Jelenéért- Jövőjéért Alapítvány 

tevékenységről 
 

Alapítványunk kuratóriuma 2017 évben is az alapító okiratban 
foglaltaknak megfelelően végezte munkáját. Üléseinket szükség 
szerint megtartottuk. Az alapítvány 2017 évi bevételei és kiadásai  
Az alapítvány 2017 évi bevételei a következők: 
Támogatások 286.420.-Ft 
SZJA 1% 63.137.-Ft 
Kamat bevétel   1.728.-Ft 
Összesen 35.128.-Ft 
Bevételeink az előző évhez viszonyítva 22,47 %-kal csökkentek 
ugyanis az önkormányzattól ebben az évben nem kaptunk 
támogatást. Lakossági támogatás a 2016 évi 60.000.-Ft-al 
szemben 286.420.- Ft, melyet néhai Bolya Ilona lánya Varga 
Ildikó küldött számlánkra. A Támogatást nem jelölte meg, hogy 
mire használható fel, így a felhasználás eldöntése a kuratórium 
hatáskörébe tartozik. A SZJA 1 % és a kamatbevétel is csökkent, 
ugyan SZJA 1 % 2016 évi 87.329.-Ft-al szemben a 2017 évi 
bevétel 63.137.-Ft. Kamat bevételeink 2016 évi 5.724.-Ft-al 
szemben csak 1.728.-Ft az ez bevétel. Bevételeinkből fizettük 
rendezvényeink kiadásait. Több alkalommal a „Dósai” 
Honismereti szakkör tagjaival karöltve tartottunk jászsági népi 
ételek bemutatót. Öt alkalommal az általános iskolás korú 

gyermekek körében népszerűsítettük a népi ételeket. Az óvodás 
gyermekeket a szüleikkel hívtuk meg nép ételek bemutatóra, 
melyet minden alakalommal kóstolással kötöttünk egybe. A helyi 
képviselő testületet is vendégül láttuk egy alkalommal.  A 
bemutató alkalmával volt csigatészta készítése, núdli, ganca, 
lekváros derelye, tyúkhúsleves, ludaskása, tejespite, piskóta, 
mézeskalács sütés stb. Mikulás napot és karácsonya 
megemlékezést tartottunk. Meglátogattuk az idős beteg 
honismereti tagokat és ajándékokkal kedveskedtünk nekik. 
Képviseltük az alapítványt a községi megemlékezéseken, 
koszorúztunk és nem egyszer műsort adtunk a népdalkörrel 
közösen. A XXIII. Dósai Napok alkalmával népi ételeket és népi 
mesterségeket mutattunk be. Összesen 77.415.-Ft-ot fizettünk 
rendezvények kiadásaira. Fenntartásra, bankköltségre 22.210.-Ft-
ot fordítottunk. 19.900.-Ft-ért külső vincsesztert vásároltunk, 
melyet a régi képek rögzítésére, tárolására használtunk fel. 2017. 
december 31-én pénzeszközeink a következők: Pénztárban a 
zárókészlet:160.-Ft.; Bankszámlán van: 449.008.-Ft.; Lekötött 
betét: 1230.160.-Ft.; Összes pénzeszköz: 1679.328.-Ft. Az évet 
231.760.-Ft. nyereséggel zártuk, melynek oka 351.285.-Ft 
bevétellel szemben 119.525.-Ft kifizetés történt. A „Dósa” 
Község Múltjáért- Jelenéért- Jövőjéért alapítvány kuratóriuma a 
2017. évi egyszerűsített beszámolót megtárgyalta és a 1/2018 
/V.30/ számú határozatával elfogadta. 
                                                   Hargitai Géza, Kuratórium elnöke 

A „Dósai” Honismereti szakkör tagsága a hagyományokhoz 
híven a XXIV. Dósai Napok alkalmával is hagyományőrző be-
mutatót tartott. Ez alkalommal XIX. századi nyáresti” Dósai” 
hangulatot varázsoltunk a templomkertben. A tőlünk már meg-
szokott módon természetesen a közönséget süteménnyel és 
borral kínáltuk.  Nagy örömünkre sok fiatal is bekapcsolódott 
a nyáresti hangulatba és magukra öltötték a régi ruhákat: csiz-
mát, kalapot stb.  

Bemutattuk többek között, hogyan készül a csigatészta, szabad 
tűznél a pattogatott kukorica, lehetett csöves kukoricát mor-
zsolni, kukorica csutkából várat építeni, bemutattuk a varró 
műhelyet, ahol régen minden lány varrni tanult. Az érdeklődők 
láthatták a parázzsal működő vasalót is. Közben lehetett kár-
tyázni többnyire férfiaknak. Köszönöm a tagság aktív közre-
működését, áldozatos munkáját és természetesen köszönöm a 
fiatalok segítségét is. Bízom benne, hogy előbb utóbb kedvet 
kapnak a honismereti munkához. Rendezvnyünk támogatói 
voltak: Dr. Bozóki Mária, „Dósa” Község Múltjáért- Jelenéért-
Jövőjéért Alapítvány, Gyurkó Lászlóné Tábi Rozália, Kerényi 
Gyuláné, Tábori Tiborné (Liszt F. u.), Naszálytej Jászapáti, 
Nemeczki László, Tóth Lászlóné, Zsidei István, Zsidei József. 
A díszünnepség keretén belül ismét átadásra kerültek az elmúlt 
év végén meghirdetett helytörténeti pályázatok. A Jászdózsáról 

elszármazott néhai Edwin Dressel Bolya Ilona kezdeményezé-
sére írta ki alapítványunk több mint 20 évvel ezelőtt az első 
honismereti pályázatot. Azóta szinte minden évben sor kerül a 
díjak átadására. Ez évben folytattuk az elmúlt időszakban kiírt 
„Eltűnt tanyavilág” című pályázatot, de kiegészítve a falusi 
élettel. Tanyasi és falusi fiatalok élete, ismerkedése, párválasz-
tása az 1950-60-as években. A meghirdetett határidőig 3 pá-
lyamű érkezett be hozzánk. Mindegyik hű képet adva mind a 
faluról, mind a tanyáról. Az emlékek újbóli átélése, hangulata 
kifejezésre jut az írásokban, életszerűek szinte látjuk olvasás 
közben a libaőrző kislányt, akinek már elege van a libák nagy 
étvágyából. Átélhetjük a lányok izgalmát, örömét, ha szerená-
dot kaptak. A vasárnapi templomba járás mindegyik írásból ki-
tűnik. Az átélés hangulata különösen kimagasló a tanyasi írás-
ban, mintegy egy novella is lehetne a sok kis epizódok laza 
szerkesztésében. Zártabb összefüggőbb mely a faluról szól. 

 
Nagy örömünkre az idén általános iskolás korú gyermek is pá-
lyázott. Az Ő pályázatának legfőbb értéke abban van, hogy há-
rom személyt ismerünk meg, akik ebben a korban voltak fiata-
lok, korhű gondolkodással, cselekvésekkel.  
Összességében a benyújtott pályázatok dokumentációk a ma 
élő fiataloknak hiszen ez is volt a célunk. Megörökíteni ezeket 
az éveket a benne élő lányokat, legényeket, akiknek élete küz-
delmesebb volt, de a szépségét akkor is megtalálták. A zsűri 
döntése alapján második helyezést ért el Sedon Tiborné. Kü-
löndíjat kapott Bollók Eszter. Az első helyezést ért el Lőrik Ist-
vánné. Ezúton is gratulálok nekik. 
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A vasútvonaltól délre lévő határdombon régi földmérő gúla áll 
(13. kép). Felállításának időpontja nem ismert, a térképek nem 
jelölik. 

 
13. Gúla határdombon a Jászdózsa-Jászapáti határon 

 
14. Jászdózsa-Jászjákóhalma, - határdomb a Holt-Tarna 

mellett 

Délen, Jászdózsa–Jászjákóhalma határán a ténylegesen is há-
romdombos Apáti sarkon kívül még három határdomb van. 
Közülük az egyik a 19. században, így a birtokvázlaton is, még 
a Dózsa–Berény–Jákóhalma sarokpontot jelölte. A 20. századi 
topográfiai térképek szerint azonban ez a sarokpont mára kissé 
nyugatra eltolódott. A határdomb sérült, valószínűleg amiatt, 
hogy a mellette menő földút nem volt eléggé széles a nagy 
munkagépek elhaladásához. A Holt-Tarna mellett található 
Jászdózsa egyik legszebb határdombja, szabályos kör alaprajz-
zal, ép felszínnel és ősgyep borítással (14. kép). 
A következő meglévő határdomb a második katonai felméré-
sen Szerelem-határnak nevezett, a birtokvázlaton 22-es számot 
kapott és „Szerelem halom”-ként megnevezett határpont, 
amely kb. négyméteres magasságával kiemelkedik a határ-
dombok közül (15. kép).  

 
15. A Szerelem- halom Jászdózsa-Jászjákóhalma határán 

 
16.  A „Szerelem halom”-ként megnevezett  22-es számú ha-

tárdomb a birtokvázlaton 
Érdekessége, hogy a domb középvonalában a tetejére is felvezető 
árok található, az adott határszakaszon húzódó keskeny árok folyta-
tásaként. Az 1884. évi birtokvázlaton ez az egyetlen határdomb, 
amely feliratként nevet is kapott (16. kép). A Szerelem-halom meg-
nevezés azonban mára feledésbe merült Jászdózsán. A Jászdózsa-
Jászberény határvonalon a Dózsa–Berény–Árokszállás sarokhatá-
ron csak a ma is meglévő, a birtokvázlaton (17. kép) a települések 
kezdőbetűivel jelölt, hármas földhányást (18. kép) követő három ha-
tárdomb maradt meg. 
A 24 határdombból 21-et beszántottak a nagytáblás művelésre átté-
réskor. De nemcsak ott hiányoznak, ahol a szomszédos földeket egy 
táblába összeszántották, hanem ott is, ahol a mezsgyékegőrződtek. 

 
17. Három határdombos sarokhatár ábrázolása Jászdózsa 

birtokvázlatán 

 Folytatás a következő számban 
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VILLANYSZERELÉS! 
- Épületek villanyszerelése, 

elektromos felújítása, javítása, 
- Elektromos gépek, 

berendezések  
javítása, 

- Érintésvédelem, 
villámvédelem, 

- Gázvezetékek EPH-zása, 
- Érintésvédelmi 

felülvizsgálatok és jegyzőkönyvek készítése. 
Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8. 

Tel.: 06-70-258-8694, 06-70-615-8701 

 
Jászdózsa község időszakos lapja 

A lap kiadója: 
Jászdózsa Község Önkormányzat  

Képviselő-testülete 
Felelős kiadó:  

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal 
Felelős szerkesztő: 

 Botlik Tiborné jegyző 
A szerkesztőség címe: 

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  
Szent Mihály tér 1. 

Tördelés, nyomdai munkák: 
Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  
 5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. 

www.jaszdozsa.hu 
ISSN 2060-2804 

 

Dóri virág és ajándéküzlet 
(5122  Já szdóz sa ,  Dó zsa  G yörgy  ú t 1 . )  

 

Nyitva tartás: 
Hétfő   15.00 - 18.00–ig 
Kedd     7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Szerda     7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Csütörtök    7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Péntek     7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Szombat     7.30 - 11.00–ig 
 

V irág  é s  kos zo rú  r ende l és :    06-30 /518-0304   

Kínálataink: vágott virág, cserepes virág, kegyeleti 
termékek, asztali díszek, kiegészítők 

Az önkormányzat ingyenes 
ügyvédi jogi tanácsadást 

biztosít a lakosság számára 
minden szerdán 10.00 órától a 

Polgármesteri Hivatalban. 
Dr. Krikovics István 

Telefonszám: 06-30/935-3268 

2018. ÉVI EB-OLTÁSSAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÓ 
TISZTELT EBTARTÓ TULAJDONOSOK! 

É r t e s í t em Ön ök et ,  h o g y Já s z d óz sa  k ö zs é gb en  a  P o lgá rm es t e r i  H i va t a l  u d va rá n  a  v e s ze t t s é g  e l l en i  
k ö t e l e z ő ( ös s z e v e z e t é s es ) eb -o l t á s t  a z  a lá b b i  i d őp on t ok b a n vé g z em : 

2018. szeptember 18. (kedd)  14:00 – 17:00 
2018. szeptember 21. (péntek) 14:00 – 17:00 
2018. szeptember 22. (szombat) 08:00 – 12:00 
A 3 hónaposnál idősebb ebek esetén az oltás kötelező és csak a microchipezett ebek olthatók! 
A microchip behelyezés díja: 3500 Ft/eb 
A macskák oltása ajánlott! 
Oltás díja: 3800 Ft/eb 
Oltási könyv /új/ 500 Ft/eb 
Oltási könyv /pótlás/ 1000 Ft/eb 
Féregtelenítő tabletta 200 Ft/10 ttkg 
Tartási helyen történő oltás: 5000 Ft/eb 
Rendelőben történő oltás: 4500 Ft/eb               Jászdózsa, Kinizsi út 12. Telefon: 0630/2696-788 
Az eb-oltási igazolványt minden tulajdonos hozza magával, mert annak pótlási díjköltsége 1000 Ft/eb! 
A veszettség elleni oltás elmulasztása szabálysértési eljárást és pénzbírság kiszabását vonja maga után! 

Dr. Urbán István 
     állatorvos 

 

Gördeszkapálya nyitvatartási  idő:

 H É T F Ő  –   P É N T E K 
 0 8 : 0 0  –  1 2 : 0 0  ó r a 
          é s  
 1 4 : 0 0  –  1 8 : 0 0  ó r a 
 
SZOMBAT  –  VASÁRNAP 
     09:00 – 12:00 óra 
          é s  
     14:00 – 18:00 óra 
 

ÜNNEPNAPOKON  ZÁRVA.  

Háziorvosi ellátást  

elsődlegesen Dr. Farády Zoltán  

helyettesítő orvos látja el.  

A rendelési  idő és a készenléti időben,   

délután 4 -ig hívható telefonszám  

az orvosi rendelőnél van kiírva.  
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